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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL TRECE DE OCTUBRE DE DOS MIL ONCE,
POR LA COMISIÓN PARA LA TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA GUBERNAMENTAL Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE LA

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN.

En la Ciudad de México, Distrito Federal, en el edificio sede de la Suprema
Corte de Justicia de la Nación, siendo las 9:00 horas de la fecha especificada, se
reunieron los señores Ministros Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila de
García Villegas, Luis María Aguilar Morales y Guillermo I. Ortiz Mayagoitia, integrantes
de la referida Comisión, así como el Lie. Mario Alberto Torres López, Director General
de Asuntos Jurídicos; el Lie. Jorge Camargo Zurita, Director General de Comunicación
y Vinculación Social; y, el Lie. Alejandro Roldan Olvera, Secretario de Seguimiento de
Comités de Ministros, para celebrar la primera sesión extraordinaria. Tomando en
cuenta el único asunto planteado en sesión, se arribó al siguiente acuerdo:

ÚNICO. Esta Comisión está de acuerdo con las consideraciones vertidas en el
proyecto elaborado por el señor Ministro Luis María Aguilar Morales, respecto a la
consulta planteada por el Secretario de Acuerdos de la Primera Sala de esta Suprema
Corte de Justicia de la Nación, a través de su oficio número 518. Por lo tanto, en
respuesta a la consulta que nos ocupa, se resuelve que por regla general, y
específicamente en el caso del amparo en revisión 259/2011, en la sesión
pública, al momento de identificar el asunto de referencia, se debe mencionar el
nombre de la quejosa.

Se instruye al Secretario de Seguimiento de Comités de Ministros notificar el
presente acuerdo al Ministro Presidente de la Primera Sala de este Alto Tribunal, así
como al Secretario de Acuerdos de dicha Sala, para los efectos que correspondan.

A las 10:00 horas de la fecha especificada concluyó la sesión; firmando los
señores Ministros que en ella intervinieron.
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